Комитет по управлению муниципальным имуществом Рыбинского района Красноярского края сообщает о возможном предоставлении в аренду  сроком на 20 (двадцать) лет земельных участков, находящихся в государственной собственности, из земель населенных пунктов:
-площадью 3628,0 кв.м., вид разрешенного использования  – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), адрес (местоположение): Российская Федерация, Красноярский край, муниципальный район Рыбинский, сельское поселение Бородинский сельсовет, деревня Лощинка, улица Центральная, земельный участок 6, кадастровый квартал 24:32:3001001;
-площадью 3951,0 кв.м., вид разрешенного использования  – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), адрес (местоположение): Российская Федерация, Красноярский край, муниципальный район Рыбинский, сельское поселение Бородинский сельсовет, деревня Лощинка, улица Центральная, земельный участок 6а, кадастровый квартал 24:32:3001001;
        Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков принимаются в  течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения. Заявления могут быть направлены посредством почтового отправления по адресу: 663960, Красноярский край, Рыбинский район, г.Заозерный, ул.Калинина, 2, кабинет № 46, № 48, представлены нарочным по указанному адресу. Последний день приема документов – 10.07.2025 до 17.00  местного времени.
        Со схемой расположения земельных участков можно ознакомиться на официальном  сайте торгов Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru,  а также  ежедневно в рабочие дни с 08.00 до 12.00 и с 13.00.до 17.00 по адресу: 663960, Красноярский край, Рыбинский район, г.Заозерный, ул.Калинина, 2, кабинет № 46, № 48, тел. 8 (39165) 2 50 28, 8 (39165) 2 14 02.













