
РЕЗОЛЮЦИЯ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ
«О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ
ПЕРИОД 2026 - 2027 ГОДОВ»

Участники публичных слушаний, обсудив доклады по прогнозу социально-экономического развития района и проекту районного бюджета на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годов, отмечают следующее.
Целью бюджетной политики Рыбинского района на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов является обеспечение устойчивости бюджета Рыбинского района в сложных экономических условиях и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.
       Вместе с тем, с учетом Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ от 21 апреля 2021 года, в котором обозначен курс на комплексный подход к развитию территорий, акценты бюджетной политики постепенно смещаются в сторону новых решений, направленных на социально-экономическое развитие муниципальных образований, целью которого является достижение высокого качества жизни местного населения. 
Основные характеристики районного бюджета на 2025 год: 
          	     - прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета- 2 143 523,331тыс. рублей;
               - общий объем расходов районного бюджета- 2 143 523,331 тыс. рублей;
     - дефицит районного бюджета   0,0 тыс. рублей;
     - источники внутреннего финансирования дефицита районного бюджета в сумме 0,0 тыс. рублей.

Участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:
1.Рыбинскому районному Совету депутатов - принять проект решения «О районном бюджете на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годов». 
2. Администрации района:
- обеспечить реализацию основных направлений бюджетной и налоговой политики; 
- продолжить работу межведомственной комиссии по взысканию задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в консолидированный бюджет района, а также  по противодействию нелегальной занятости на территории района.
[bookmark: _GoBack]3. Органам местного самоуправления района:
- обеспечить выполнение обязательств, принятых на себя в рамках соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета.
4. Опубликовать Резолюцию публичных слушаний в газете «Голос времени».
